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  .گيردگيرد  ها آرام ميها آرام مي  تنها با ياد اوست كه دلتنها با ياد اوست كه دل

  

 كدام گزينه از موضوعات اقتصاد كلان مي باشد؟. 1

  بررسي رفتار يك بازار         .ب  بررسي رفتار يك صنعت        .الف  

  بررسي افزايش قيمت يك بنگاه  .د              بررسي تورم  .ج  

 مهمترين وسيله براي تشخيص و تعيين ميزان كميابي نسبي كالا و خدمات كدام است؟. 2

  ميزان عرضه .د  ميزان تقاضا                  .ج  قيمت بازار                   .ب  اطلاعات           .الف  

 گزينه صحيح را انتخاب كنيد.. 3

  واقعي بزرگتر خواهد بود. GNPاسمي از  GNPاگر شرايط تورمي بر اقتصاد حاكم باشد، پس از سال پايه، .الف  

  اسمي كمتر است. GNPواقعي از  GNPاگر شرايط تورمي بر اقتصاد حاكم باشد، قبل از سال پايه، .ب  

  واقعي بزرگتر است. GNPاسمي هميشه از  GNP .ج  

  واقعي بزرگتر است. GNPسمي از ا GNPدر سال پايه  .د  

  حقيقي برابر است با: GNPدرصد باشد، نرخ رشد 3درصد و نرخ رشد تورم  4اسمي برابر  GNPاگر نرخ رشد . 4

  درصد 4 .د  درصد                    - 1 .ج  درصد                  1 .ب  درصد        7 .الف  

 مي باشد؟ "اوكان "كدام گزينه بيانگر قانون . 5

  در صورتيكه نرخ رشد واقعي بيشتر از نرخ رشد بالقوه باشد، نرخ بيكاري كاهش مي يابد. .الف  

  در صورتيكه نرخ رشد بالقوه بيشتر از نرخ رشد واقعي باشد، نرخ بيكاري كاهش مي يابد.  .ب  

  در صورتيكه نرخ رشد واقعي بيشتر از نرخ رشد بالقوه باشد، تورم كاهش  مي يابد. .ج  

  كه نرخ رشد واقعي بيشتر از نرخ رشد بالقوه باشد، تورم  افزايش مي يابد.در صورتي .د  

 نظريه انتظارات عقلايي مربوط به كداميك از مكاتب اقتصادي است؟. 6

  مكتب كلاسيك ها             .ب    مكتب كينزينها             .الف  

  مكتب پوليون .د  مكتب كلاسيك هاي جديد      .ج  

 چه بوده است؟ )1929كينز علت بروز بحران بزرگ (به اعتقاد . 7

  كمبود تقاضاي موثر  .ب  دخالت دولت ها در اقتصاد                    .الف  

  سوء مديريت در كنترل حجم پول .د  كمبود عرضه                                        .ج  

 علت خميدگي و تقعر منحني امكانات توليد چيست؟. 8

  هزينه هاي فرصتي ثابت .ب  اوت در مهارت و توانايي كارگران           تف .الف  

  نزولي بودن مطلوبيت نهايي .د  همگن بودن عوامل توليد                                .ج  
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 گزينه صحيح را انتخاب كنيد.. 9

  رود.ها از دست ميساير فعاليتدليل عدم كاربرد يك منبع در ه از روشي كه باست فرصت عبارت  هزينه .الف  

  هزينه هاي فرصت همان هزينه هاي ضمني هستند. .ب  

  اگر هزينه هاي آشكار صفر باشند، هزينه هاي فرصت نيز صفر مي باشند. .ج  

  هاي آشكار است. هاي فرصت همان هزينههزينه .د  

علمي محدود نمايد، آنگاه در كدام حوزه اقتصاد عمل اگر اقتصاددان توجه خود را صرفا به گزاره هايي از نوع پيش بيني . 10

  كند؟ مي

  بازاقتصاد  .د  اقتصاد دستوري         .ج           توسعهاقتصاد  .ب  اقتصاد اثباتي            .الف  

 هدف اصلي الگو سازي در اقتصاد كلان چيست؟ . 11

         فروض          بخشي به اعتبار  .ب    پيش بيني             .الف  

  اثبات يك نظريه .د              تغيير وضع موجود  .ج  

 كدام گزينه جريانهاي نشت اقتصاد را نشان مي دهد؟. 12

  مخارج دولت  - پس انداز .ب  ماليات ها              -واردات -مخارج دولت .الف  

  پس انداز –واردات  –ماليات ها  .د  واردات                                        –ماليات ها  .د  

اگر براي اندازه گيري ارزش محصول توليد شده در اقتصاد، مخارج نهايي براي كليه كالاها و خدمات جمع زده شود، از كدام  . 13

 روش محاسبه محصول ناخالص ملي استفاده شده است؟

  روش ارزش افزوده                .ب    روش درآمدي          .الف  

  روش مخارج .د    روش توليد              .ج  

 استهلاك كسر شود، كدام گزينه بدست مي آيد؟ )GNPاگر از محصول ناخالص ملي(. 14

  محصول ناخالص داخلي          .ب    درآمد ملي        .الف  

  محصول خالص  داخلي .د  محصول خالص ملي        .ج  

ام مورد لحاظ ير كشورها مشغول كار هستند، در كدكه در سا انيمتعلق به ايرانيارزش ستاده ايرانيان و عوامل توليد . 15

 ؟شود نمي

  توليد خالص ملي  .ب       توليد ناخالص ملي  .الف  

  درآمد ملي .د  توليد ناخالص داخلي      .ج       

 ، كدام گزينه بايد از درآمد ملي كسر شود؟يبراي رسيدن به درآمد شخص .16

  خالص بهره .ب  سود شركتها پس از تعديل ارزش                      .الف  

  همه موارد .د  پرداختي بابت تامين اجتماعي                              .ج  
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 ؟نمي باشدكدام گزينه جزو سرمايه گذاري ناخالص داخلي . 17

  ده اند.ارزش ماشين آلات و تجهيزاتي كه بنگاهها آنها را خريداري كر .الف  

  تغييرات در حجم موجودي انبار شركتها. .ب  

  . جديد توليد شدههاي مسكوني  ارزش ساختمان .ج  

  ارزش كالاهاي بادوام خريداري شده توسط خانوارها. .د  

 با توجه به اطلاعات زير درآمد ملي كدام است؟. 18

  ريال 14000سرمايه هاي ثابت=  ريال                      استهلاك  GNP ( =91000توليد ناخاص ملي(  

  ريال 1000ريال                               كمك هاي انتقالي دولت به شركتها =  2000تقيم = مالياتهاي غير مس  

  102000 .د               80000 .ج            76000 .ب               108000 .الف  

  گزينه صحيح را انتخاب كنيد.. 19

  در شاخص لاسپيرز از ميزان مصرف كالاها در سال جاري به عنوان وزنه استفاده مي شود. .الف  

 در شاخص پاش از ميزان مصرف كالاها در سال پايه به عنوان وزنه استفاده مي شود. .ب  

  در شاخص پاش اهميت كالاهايي كه قيمت آنها افزايش يافته، كمتر از حد ارزيابي مي شود. .ج  

  شود.يابد كمتر از حد ارزيابي ميلاسپيرز تأثير كالاهايي كه قيمت آنها افزايش ميدر شاخص  .د  
  

  .سال پايه مي باشد )1383. (سال پاسخ دهيد 21و  20با توجه به اطلاعات زير به سوال  *

  مقدار سال

)1383(  

  قيمت

  )1383(سال

  قيمت

  )86(سال 

  مقدار

  )86(سال 

  نوع كالا

  

  پوشاك  25  20  15  20

  غذا  15  15  10  10
  

 ( اعداد گرد شده اند)كدام است؟ 86شاخص ضمني قيمت براي سال . 20

  140 .د                   238 .ج                         72 .ب   138 .الف  

 كدام است؟ 86شاخص ساده قيمت براي سال . 21

  72 .د    138 .ج                             140 .ب                          71 .الف  

 ف كينز، كدام گزينه صحيح مي باشد؟مطابق نظريه مصر . 22

  مي باشد.  APC>MPCدر بلند مدت  .ب  است.          MPC>APCدر كوتاه مدت همواره  .الف  

   باشد. مي MPC<APCدر كوتاه مدت  .د  همواره با يكديگر برابر هستند.    APCو  MPC .ج  

 الگوي سه بخشي را نشان مي دهد؟كدام گزينه شرط تعادل در . 23

� .الف   � � � � � � .ب                               � � � � � � �  

� .ج   � � � � 	 GISC .د                                    � +=+  
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تابع سرمايه گذاري باشد، ميل نهايي به پس انداز و درآمد تعادلي به ترتيب برابر  I=30تابع مصرف و    C=200+0/8yاگر . 24

 است با :

  1160و  8/0 .د        2000و  2/0 .ج          1150و  8/0 .ب  1150و  2/0 .الف  

�فرض كنيد تابع مصرف به صورت  . 25 � 
�� � �/
��� 	 �� 	 واحد 100باشد. اگر دولت مخارج خود را  ���/�

 افزايش دهد درآمد تعادلي چند واحد تغيير مي كند؟

  - 400.د       400 .ج           -250 .ب     250 .الف  

�∆   باشد و دولت بودجه متوازن Y=1000اگر درآمد تعادلي . 26 � ∆� � را اعمال نمايد، سطح درآمد تعادلي پس از 	��

 متوازن برابر است با:اعمال بودجه 

  1040 .د                       9080 .ج                          1400 .ب                 1020 .الف  

 كه ماليات تابعي از درآمد باشد نشان مي دهد؟ كدام گزينه ضريب فزاينده ماليات يكجا را وقتي. 27

�� .الف  


���
���
��� .ب                 


���
���
��� .ج                    


�����
�� .د                        


��
  

 گزينه صحيح را انتخاب كنيد.. 28

  اعمال سياست مالي انبساطي موجب افزايش كسري بودجه دولت مي شود. .الف  

  اعمال سياست مالي انقباضي موجب افزايش كسري بودجه دولت مي شود. .ب  

  افزايش مخارج دولت باعث كاهش كسري بودجه دولت مي شود. .ج  

  افزايش مالياتها باعث افزايش كسري بودجه دولت مي شود. .د  

كداميك از گزينه هاي زير مي تواند به عنوان يك تثبيت كننده خودكار در بودجه دولت در زمان ركود و بيكاري، مانع از  .29

 گسترش بيشتر ركود شود؟

  ها ماليات بر درآمد شركتافزايش .ب  بر درآمد افراد                               ماليات افزايش .الف  

  افزايش حجم پول .د  بيمه هاي بيكاري                                         .ج  

  كدام گزينه صحيح است؟  با توجه به الگوي مصرف كينز در شرايط رونق . 30

  ميل متوسط به مصرف افزايش مي يابد. .ب  ميل متوسط به مصرف كاهش مي يابد.           .الف  

  ميل متوسط به مصرف با ميل نهايي به مصرف برابر مي شود. .د  ميل متوسط به مصرف ثابت مي ماند.                 .ج  

 كدام گزينه در رابطه با مشاهدات كوزنتس در مورد مصرف صحيح مي باشد؟. 31

�در دوران رونق اقتصادي، ميل متوسط به مصرف نسبت به  .الف  

�
  مي يابد. افزايشبلند مدت   

�در دوران ركود اقتصادي، ميل متوسط به مصرف نسبت به  .ب  

�
  مي يابد. كاهشبلند مدت   

  تابع مصرف از مبدا مختصات عبور مي كند. .ج  

  تابع مصرف داراي عرض از مبدأ است.د.   
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 تقاضاي كل را تحريك نمايد؟ نمي تواندبر اساس كداميك از نظريه هاي مصرف، سياستهاي مالي  .32

  نظريه درآمد دائمي فريدمن     .ب  نظريه درآمد مطلق كينز               .الف  

 نظريه مصرف كوزنتس .د  نظريه مصرف دوزنبري                 .ج  

درصد باشد، ارزش  15سررسيد سالانه دو هزار ريال عايدي داشته باشد و نرخ بهره بازار اگر يك برگه قرضه بدون تاريخ . 33

 آن برابر است با.

  15000 .د                              1700 .ج                        2300 .ب                      13333 .الف  

��اگر . 34�، خانوار ها به منظور حداكثر كردن امكانات مصرفي خود طبق چه شرطي نرخ بهره باشد �توليد نهايي سرمايه و  

 سرمايه گذاري مي كنند؟

�� .الف  � � �� .ب                   � � 
 � �                 

�� .ج   � 
 � ���.د             ! � �  

 برابر يك باشد، آنگاه..... )(سرعت تعديل موجودي واقعي سرمايه به سمت موجودي مطلوب "	اگر. 35

=−1 .الف   tt kk  

  تعديل اصلا صورت نمي گيرد .ب  

  صورت مي گيرد. تعديل با وقفه .ج  

* .د  

tt kk =  

كداميك از نظريه هاي سرمايه گذاري زير، سود بنگاه را عامل موثر در تعيين موجودي مطلوب سرمايه و حجم سرمايه  . 36

 گذاري مي داند؟

    نظريه نئوكلاسيك سرمايه        .ب    نظريه شتاب         .الف  

  qنظريه سرمايه گذاري  .د    نظريه منابع داخلي        .ج  

#توبين اگر #		طبق نظريه  .37 $  باشد، در اين صورت.... 1

  ارزش داراييهاي بنگاه بسيار زياد است.                   .الف  

  ارزش بنگاه در بازار بورس بيشتر از ارزش بنگاه در بازار كالا است. .ب  

  ارزش بنگاه در بازار بورس كمتر از ارزش بنگاه در بازار كالا است. .ج  

  ارزش داراييهاي بنگاه بسيار كم است. .د  

 در چه وضعيتي است؟بازار كالا و خدمات    ISمنحني در تمامي نقاط بالا و راست. 38

  با اضافه عرضه مواجه است. .ب  در تعادل قرار دارد.                             .الف  

  نرخ بهره بزرگتر از درآمد است. .د  با اضافه تقاضا مواجه است.                      .ج  
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